3. C 6yTtoH [PAR] (npoabmkMTenHo HaTtuckaHe) ce nporpamupar
nocneaoBaTenHO OCTaHanuTe napameTpu, T.e. Cnea KaTo ce n3depe HyxxHaTa
CTOMHOCT, ce Hatucka 6yToH [PAR], ¢ koeTo ce MMHaBa kbM CreaBaLlms
napameTbp. Mapametpu:
odpceT - KanMbpoBKa Ha AaTynka, Ha gucnes ce nokasea “-’,

ako odceTbT e oTpuuareneH. [inanasoH: -9.9°C +9.9°C 0°
d - MbpTBa 30Ha (0° - 9.9°), dur. 2 0.3°
h - xuctepesuc (0°-9.9°), pur.2 0.3°
—_— - ponHa anapma (0° - 99.9°) 18°
- - ropHaanapma (0° - 99.9°) 28°

4. CepBu3: crieq nocrneaH1s napaMmeTbp Ha AUCes ce nosiesiea
cnegHoTo cboOLLieHME: “t 1” koeTo 03Ha4aBa “TecTt 1”.

C 6yTtoH [PAR] ce nsbupa Heobxoanmara yHKLMA 1 ce HaTncka ByToH [4].
C 6yToH [{] ce nanusa ot pexxum CEPBI3.

t 1: naxoam - cnep HaTUckaHe Ha 6yToH [{] Ha ancnnes ce NosiBsiBa CrieqHOTO
cbobLueHue: “out 1” KOeTo o3Ha4aBa, 4Ye Moxe fa ce Tectea uaxog Y1. C 6yToH
[$]u3xogbT ce BkMoyBa U n3knoyea, ¢ 6ytoH [PAR] ce MnHaBa OT M3xoa Ha
naxon, ¢ 6yToH [ft] ce nanuaa ot pyHKUMsATA.

t 2: MHOMKauus - nocrneaoBaTenHoO ce BKMYBAT BCUYKUTE CErMEHTH Ha
MHOVKauusTa.

t 3: ©yTOHMU - NpK HaTUCKaHe Ha OYTOH, Ha AMChres ce NosIBsIBa HErOBUAT
kog: [PGM]-“3"; [PAR]-*4”; [§] -“3" [©1] - “2" (n3xon OT TecTa).

5. Hactpowkn. (Hactponknte ga ce 3agasaTt BHUMATENHO U KOPEKTHO!!!)
Mpn BKNtOYBaHETO ce 3agbprka HaTucHaTt 6yToH [{] 3a okono 10 sec, cnen
KOETO NocrnenoBaTenHO MOXeEM [ja HaCTPOUM:

C1(000) - odbceT Ha n3mepuTens
C2(700), C3 (055) - koedmumeHTN Ha ycunBaHe, NO3BONsBaT KanubpupaHe
npu NpoMsiHa Ha NapaMeTpuTe Ha TepMoadaTymka

TPUNO3NUMOHEH NMPEUU3EH TEPMOTAMMEP C
BXO[ 3A Pt100 0 - 99.9°C
C n3Xoau 3A HArPEBATEI Y1, OXINNAOUTEN Y2,
TAMMEPEH LIMKITUYEH Y4
C1TTP/PT100/0-99.9°C

OcHoBHY NapameTpu:
* BrpaneH 3ymep
Pasrnobsemu knemm 5A, yaobHn n HagexxagHu
* 1 u3xon 3aTtanmep Y4 12V 30mA (BbHLUHO pene nnm SSR)
1 n3xon 3a HarpeBaten Y1 (peneeH, 5A/24V - 250V)
1 n3xop 3a oxnaguten Y2 (peneeH, 5A/24V - 250V)
CeH3zop - Pt100 (He Bnun3a B komnnekTa)
CrangaptHa DIN kyTus 3a naHen 72 x 36 x 90 mm, ygobeH
Kpenex (Bnun3a B KOMMMexTa)
OTBop 3a 3akpensaHe B naHen: 68 x 33 (+0,5) mm
* 3BaxpaHBaHe AC230V £10% 1,5VA

BHUMAHMUE! [la He ce pa3rnobsia nog HanpexeHune!

c(4)- uMdpOB MHTErPaTop Ha NoKa3aHWETO (3a No-6bp3an Perynatopute paboTaT ¢ HanpexeHue, onacHo 3a xusoral
npoLiecu ce 3a7aBa no-marnka CTOMHOCT) [a ce nasu ot HamokpsiHe!!!
C1TTP/PT100/0-99.9°C Y4 Y4 — — 1 AC230 *  3aKpensaHeTo MOXe [ja CTaHe Ypes 3arernsaHe CbC CUIMKOHOB
nornen otkem 3anrus kanak: [ (o | o o] oo 0o e|o|b]e| 2] e MCTONET UMM C NOAXOASLL, KDEMEXK, MPUIIOKEH KbM KOMIIIEKTA.
Y1 Y2 L, *  KenartenHo e NpoBoAHMLMTE (Ha CEH30pUTE 3a4bIDKMTENTHO) Aa ca
e D T NO NO . N eKpaHMpaHun 1 3aHyrneHn B eaHa Touka bnnso o perynaropa.
Y1 - HarpeBaren = T T *  Tpyn MHOrO CUITHU CMYLLIEHWS a Ce OCUTYPY OOMBbIHUTENHO OUNTpUpaHe
Y2 - oxnagurten |-t ~24-250V Ha MpPEX0BOTO HaMnpeXeHue 1 3almMTa Ha perynaropa ot
Y4 - Taiivep Pt100— ISSR BEHTWN L ereKkTPOMarH1THM ronera.
oxnaxaaHe *

MapanenHo Ha U3MbIHUTENHUTE MEXaHM3MM Aa Ce MOHTMPAT NOAXOASLLN
RC - rpynu. MNpw ronsim nyckoB TOK U MHAYKTUBHM TOBapV fa ce

CurHanuTe ce noaBexaar KbM perynatopa ¢ 2-NpoBoAeH LUMPMOBaH kabern, nonayear MexanHHW peneta. MakcvumarneH Tok Npu akTuBeH Toeap - 8A.
onneTkara Ha KOMTO Ce NPUCbEeANHSABA KbM Macad, (Unv ce 3aHynssa), a B MoHTMpaHETO ce U3BbPLUBA OT KBANMULMPaH ereKTPOMOHTAXKHUK CbITacHoO
rrmaBarta Ha ceH3opa ce usonupa. cxemuTe.

(m3xog 12V 30mA)



Csetogunoau:

1 2 3 4 5
oGM O O O O O@ <1> - Y1, Harpesaren

<2> - Y2,oxnaguten
<4> - Y4, Tanvep

PAR %}: <3> - pabora
e <5> naysa

C1 PROCESS CONTROLLER | <@> 06110 Bpeme

bYTOHW:
[PGM] - 3agaBaHe Ha TemnepaTypaTta Tset
[PAR] - (emHokpaTHO HaTUCKaHe) - 33[]aBaHe Ha BpeMeHaTa

[PAR] - (mpoObmkuTenHo HaTuckaHe) - 3adaBaHe Ha napameTpuTe + cepBu3
[1] - CTapTupaHe Ha Tanmepa

[©] - CMSiHa Ha UHAMKaUWSTa B PEXUM Ha CTapTUpaH Tanmep

[¢] - CnupaHe Ha Tanmepa

B pexxum NMPOTPAMUPAHE 6ytoHnte [&] n [{t] cnyxarT 3a npoMsiHa Ha
3a4adeHnTe CTOMHOCTU.
AnapmeHuTe cMTyaLumn ce MHOMUMPAT Ha QUCTIEs U CbC 3BYKOB CUTHan:
AL4,AL8 - rpeLuka B U3MepBaHETO
AL1 - nperpsisaHe
AL2 - npeoxnaxgaHe

®ur.1 Pexkum Ha paboTa Ha Tarmepa (n3xon Y4):

PABOTA MAY3A PABOTA

PABOTA - Y4=ON 00 99 yaca 59 MUHyTHK
MNAY3A - Y4=OFF 00 99 yaca 59 MUHyTHK
OBLLO BPEME 00 99 yaca 59 MMHYTU UnNu 6eakpanHo

dur.2 Pexxnm Ha paborta Ha Tepmoperynartopa (13xoon Y1 n Y2):

h / Y2ON Y20FF

Tset

: \
h /YIOFF
/ Y1ON

Mpun nbpBOHaYanHo BKIItOYBaHE N3XoabT Y4 e U3KMoYeH, Ha AnCnnes ce
rokasBsa TekylliaTta Temneparypa, usxogute Y1 1 Y2 perynupar temneparyparta
cbrnacHo gur. 2. ToBa e M3X04HO CbCTosIHME, akTuBHUTE ByToHM ca [{1], [PGM]
n [PAR].

Mpwn HaTuckaHe Ha ByToH [T ON] naxoawbT Y4 ce BkniouBa (TanmepbT
3anouBa ga pabotu ot cbetosHne PABOTA).

TekyLLOTO CbCTOAAHME Ce MHAMUMPA CbC CBETOAMOAM:
<3>-PABOTA <5>-T1AY3A. C 6yToH [{] ce cMeHAT nokasaHusiTa Ha Aucnnes:

1. Tekywla Temneparypa, Npu ToBa Mura ceetogmog <3> unm <5>, Koeto
MoKa3sga, Ye TanMepbT € CTapTMpaH U € B cbeTosiHne “PABOTA” unn “NAY3A”

2. unamuHano Bpeme Ha PABOTA (ceetun <3>) unu NAY3A (ceetun <5>)
3. wusmmHano OBLLO BPEME (cBeTv TOuKaTa Ha Hai-aAecHUst nHamkarop <@>)

Mo Bpeme Ha paboTta Ha TarMMepa ca akTUBHWU BCUYKUTE OYTOHWU, T.e.
3agaHnsiTa Morart ga 6baat NpoMEHsTHU MO BCSKO BPEME.

Cnep nstnyaHe Ha 3agageHoto OBLWO BPEME, wu3xoabT Y4 u
cBeToamoanTe <3>, <5> ce U3KMOYBAT U TEPMOTANMEPBT OTMBA B U3XOO4HO
cbeTosiHme. Ako 3agageHoto OBLLIO BPEME = Oh Omin, TanmepbT e 6e3kpaeH.

C 6ytoH [LOFF] Tanmepa mMoxe fa ce cnpe NpUHyaUTEnHo Nnpeam ustnyaHe
Ha 3aganeHoTo OBLLO BPEME.

NMPOMPAMUPAHE
B 1031 pexxum Ha gucnnes mura CTOMHOCTTa Ha napameTbpa. C 6yToHU
[{] n [8] ce 3apaBa HyHaTa CTOMHOCT. AKO B NpoabiikeHne Ha 20 cek He
O6bae HaTtucHat OyTOH, perynaTtopbT aBTOMATUYHO U3NN3a OT PEXUM
MPOMPAMNPAHE.

1. C oytoH [PGM] ce 3apaBa Temneparypata Tset. C 6ytonun [(]n[L]ce
3apaea, c [PGM] ce notebpxxaaea. uanasoH: ot 0°C go 99.9°C.

2. C oytoH [PAR] (egHokpaTHO HaTuckaHe) ce nmnporpamupar
nocneposartenHo BpemeHaTta: PABOTA uvacoee, PABOTA muHyTu, NMAY3A
yacose, [NAY3A muHytn, OBLLO BPEME yacose, OBLLIO BPEME MuHyTu., T.€.
cnepn kato ce u3bepe Hy>kHaTa CTOMHOCT, ce HaTucka 6yToH [PAR], ¢ koeTo ce
MWHaBa KbM CreBaLlus napameTbp.

Ako ce 3agage PABOTA = 0Oh Omin, TanMmepbT He ce BKIOYBaA, a
TepMoperynatopbT perynupa TemepaTyparta, Kakto OO6UKHOBEH
Tepmoperynarop.

Axo ce 3agage OBLLO BPEME = Oh Omin, TanmepsT paboTn 6e3kpanHo.



